
EXCURSII FACULTATIVE 

Excursie în Sahara (2 zile) 

Prima zi: Dimineaţa devreme, după servirea micului dejun, plecare spre sudul Tunisiei. După vizitarea 
amfiteatrului roman din El Jem, trecând prin localităţile Sfax şi Gabes, se ajunge la Matmata unde se 
vizitează locuinţele troglodite aflate între stânci. 
După servirea mesei de prânz, trecând prin Gabes, El Hamman şi oaza Kebili, drumul conduce la Douz 
unde aveţi posibilitatea de a vă plimba pe cămile admirând apusul de soare. (Plimbarea pe cămile este 
program facultativ, contra cost.) Cina şi cazare la hotel de trei stele. 
Ziua a 2-a: Dimineaţa devreme, după micul dejun, plecare spre oraşul Tozeur prin lacul sărat, secat Chott 
El Jerrid. În Tozeur posibilitate de programe facultative: 
a.) excursie de trei ore cu maşini de teren Land Rover la oazele din munţii Atlas (Chebika, Tamerza). 
b.) plimbare cu maşina intr-o pădure de palmieri. După servirea mesei de prânz plecare către Kairouan, 
vestit pentru covoarele ţesute manual. După-masa târziu plecare spre locul de cazare ales. Cina la hotel. 

Tunis - Cartagina - Sidi Bou Said (1 zi) 

După servirea micului dejun se pleacă spre Tunis. Se vizitează capitala Tunisiei, Medina şi Muzeul Bardo 
(Muzeul Naţional) cu cea mai frumoasă colecţie de mozaicuri din timpul romanilor. După servirea mesei 
de prânz, aveţi ocazia să vizitaţi ruinele Cartaginei şi să vă plimbaţi pe străzile pitorescului sat maur Sidi 
Bou Said. Cină şi cazare la hotel. 

Seară africană 

Vizita în parcul zoologic Friguia, unde puteti vedea mai mult de 30 de specii de animale, specifice 
continentului african si nu numai; cel mai mare parc de acest gen din Africa de Nord. Animalele sunt 
tinute în habitatul lor natural, într-un parc de mai multe hectare. Vizita în gradina zoologica este urmata 
de cina traditionala cu consum de vin local inclus si cu program de show zulu si tunisian. 

Seară de folclor 

O seară tradiţională cu spectacol de folclor într-un sat berber. În cortul uriaş sunteţi aşteptaţi cu o cină 
tradiţională, consumul de vin fiind nelimitat. 

Dougga 

Pe durata excursiei de o zi, aveţi ocazia de a admira cele mai importante monumente istorice ale erei 
romane. În cursul dimineţii se vizitează Dougga, unde la 600 m deasupra nivelului mării, pe o suprafaţă 
de 25 hectare, se pot admira vestigiile arheologice descoperite. După servirea mesei de prânz, plecare 
spre Thuburbo Maius unde se vizitează ruinele unui oraş roman de aproape două mii de ani (Forumul, 
Capitoliul, băile de vară şi iarnă, biserici). Plecare spre Zaghouan, localitate care în era romană alimenta 
cu apă potabilă oraşul Cartagina, printr-o reţea de canalizare lungă de 123 km. După vizitarea Bisericii 
Apei construită de către împăratul Hadrianus, plecare spre hotel. 

 



Kairouan - El Jem - Monastir 

Pe durata excursiei de o zi, primul punct de oprire este oraşul Kairouan, al patrulea Oraş Sfânt al 
islamului. După vizitarea rezervorului de apă, funcţionabil şi astăzi, construit în secolul al IX-lea de către 
dinastia Aglabida, aveţi ocazia de a admira moscheea Bărbierilor. După prânz plecare spre El Jem, unde 
se vizitează unul dintre cele mai mari amfiteatre romane. În drum spre Monastir, vă este prezentat 
Mauzoleul Bourghiba şi centrul istoric al oraşului. 

Excursie cu vaporul 

Excursie cu vaporul în Port el Kantaoui. Aveţi ocazia de a face plajă şi să vizitaţi plajele din Sousse şi 
Monastir. 
 

Program 
Tarif 

EUR/pers. 

Excursie în Sahara 129 

Tunis - Cartagina - Sidi Bou Said 69 

Seară africană 59 

Seară de folclor 39 

Kairouan-El Jem-Monastir 59 

Excursie cu vaporul 39 

 
Reduceri pentru copii până la 12 ani: 50 % 
Notă: preţurile sunt orientative, la faţa locului pot fi practicate alte tarife 


